

Юля, только что закончила институт и перед ней был целый мир полный возможностей. Она была прилежной студенткой и закончила институт с отличием, специализировалась девушка на психологии, поэтому и место работы она подбирала соответствующие. Ей давно приглянулась одна небольшая клиника специализирующаяся на психических расстройствах и на следующий день после получения диплома девушка направилась именно туда. Нужно добавить, что Юля не была лишена красоты и изящества, в свои 23 года она пользовалась успехом у парней, но старалась держать с ними дистанцию мотивирую это учебой и излишней занятостью. Девушка была среднего роста около 160 см и весила около 55 кг, её аккуратная округлая грудь 2 размера могла приятно удивить любого наличием остреньких сосочков, которые если бы не бюстгальтер, наверное были бы очень хорошо заметны под кофточкой.

Юля зашла в клинику и направилась в кабинет глав. врача. Девушку радушно встретила женщина лет 40, которая представилась Ольгой. — Здравствуйте. — Меня зовут Юля и я видела у вас объявление о том, что вам требуется молодой специалист в области психологии, — сказала девушка. — Вы правы, — ответила женщина. — Нам как раз требуется молодой специалист, который будет придерживаться традиций нашей маленькой клиники.

Женщина пробежалась оценивающим взглядом по девушке.

— Думаю вы нам подойдете, я прочитала ваши рекомендации, уверена вам хватит опыта, — сказала Ольга. — Но вы должны знать, в нашей больнице лежат очень сложные пациенты и к врачам предъявляются очень строгие требования. — Если вас всё устраивает, тогда ждем вас завтра. Я познакомлю вас с коллективом, — добавила Ольга.

Юля была в не себя от счастья, ведь её взяли в очень престижное заведение, это было почти тоже самое, что и попасть в закрытый элитный клуб. Теперь она была уверена, что сможет в полной мере применить все свои ранее накопленные знания. На следующий день, Юлю встречал весь небольшой коллектив больницы. Мед персонал насчитывал всего 10 человек и к удивлению Юли, был полностью женским. Средний возраст коллектива была около 30 лет, но были и две совершенно молоденьких девочки, которым больше 18 лет и не даш. Ольга со всеми познакомила девушку и повела по клинике, пациентов так же было не много, около 30 человек. Юля поняла, что пациенты были очень состоятельные люди и поэтому 30 человек было достаточно, чтобы клиника вела без бедную жизнь. Так же в процессе экскурсии по клинике Ольга рассказала то что очень удивило Юлю. Оказывается клиника специализировалась на сексуальных отклонениях и поэтому её очень состоятельные пациенты, были готовы платить любые деньги чтобы победить свои фобии и чтобы это осталось в строжайшей тайне.

Так же в этой маленькой клинике был очень строгий дресс код, узнав о котором Юля очень сильно удивилась. Как её пояснила Ольга, это требование пациентов, так и им было проще расслабиться и почувствовать себя уютнее. Оказывается дресс код заключался в следующем, все врачи были одеты только в легкие белые халатики на голое тело, так же были разрешены чулки и пояса к ним. Ещё один из обязательных атрибутов врачей был яркий макияж и туфли на 12 см. каблуке. Данный факт, поверг Юлю в шок, но Ольга увидев смешанные чувства в глазах девушке, просто назвала её зарплату и у Юли тут же все сомнения улетучились. — Ну

если тебя всё устраивает, проходи в раздевалку переодевайся и я тебя провожу к твоему первому пациенту, — ласково сказала Ольга.

Юля зашла в раздевалку, там никого не было, девушка подошла к шкафчику на котором было написано её имя. Открыв шкафчик она обнаружила халатик и чулочки. Юля сняла свою одежду и одела чулочки и халатик на голое тело. Странное чувство стыда накрыло девушку, но оно же заставило её киску увлажниться, девушка представила как она будет расхаживать по клинике в столь легко мысленном наряде, как будет общаться с коллегами и пациентами зная что на ней нет нижнего белья. (специально для egoto.ru) Возбуждение резко увеличилось, когда Юля поняла, что халатик едва едва прикрывал её киску и при ходьбе полы халатика часто расходились оставляя её гладко выбритую девочку доступной для любого взгляда. Так же много вопросов вызывала глубина декольте её халатика, со стороны казалось, что халатик не распахивается только по тому, что он зацепился за кончики острых сосочков Юли. Завершал картину пошлый макияж, который Юля должна была нанести на своё лицо. Закончив все процедуры девушка взглянула на себя в большое зеркало, от туда на неё смотрела юная шлюшка, другого определения она не могла дать сама себе.

В таком виде девушка вернула в кабинет глав врача.

— Ого, ты так здорово выглядишь, а ну как повернись кругом я тебя осмотрю, — сказала Ольга. Юля выполнила просьбу. — Думаю ты понравишься пациентам и они хорошенько отблагодарят нашу клинику. — Пойдем я тебе познакомлю с твоей первой пациенткой. Только сейчас Юля заметила, что и на Ольге одет халатик на голое тело, только он был немного длиннее чем на девушки, поэтому Юля и не обратила на него сразу внимание. Юля присмотрелась и увидела, как через халатик просвечиваются ореолы больших сосков Ольги. Женщина проводила Юлю к первой пациентке. Палата представляла собой шикарный номер оборудованный не хуже номеров люкс в дорогих отелях. Пациентка принимала душ и Ольга решила провести инструктаж Юли. — Так тебе нужно знать следующее, — сказала женщина. — Пациентку зовут Анжела, она лесбиянка и жуткая нимфоманка, трахалась по 10 раз на дню со всеми особями женского пола, которые давали ей согласие. Пришла к нам, чтобы попробовать избавиться от этой зависимости. Попробуй побеседовать с ней и назначить курс лечения. После этого небольшого инструктажа Ольга удалилась, оставив Юлю ждать пациентку.

Анжела вышла из душа с полотенцем, только на голове, Юля невольно залюбовалась красивым телом 27 летней пациентки. Любоваться было действительно чем, рост Анжелы был 175 см и вес 60 кг, красивые черные длинные волосы, большая стоячая грудь 3 размера и плоский подтянутый животик. Юля сразу поняла что девушка следит за собой. — Здравствуйте, — поздоровалась Юля. — Привет красавица, — ответила Анжела. — Я ваш новый врач, — улыбнулась девушка. — Очень приятно. Анжела села в широкое кресло прямо перед Юлей и широко развела свои стройные ножки. Для не избалованной, такими поворотами студентки, данная поза девушки была очень впечатляющей. Пизденка Анжелы смотрела прямо на Юлю, к тому же Анжела её совершенно не стесняясь начала мастурбировать. У Юли всё пересохло ворту и она никак не могла начать разговор. — Ну и о чем хочет со мной поговорить, такая сексуальная штучка? — первой нарушила тишину Анжела. — Я... я... хотела с вами поговорить о вашей склонности, — с трудом начала диалог Юля. — Расскажите, что вас притягивает в девушках и почему вы не можете себя остановить? — Ммм... — сладко промурчала Анжела. — Меня притягивает их невинность, люблю

наблюдать как скромные девочки в моей компании превращаются в шлюх готовых на всё чтобы кончить очередной раз. — Я обожаю медленно их раздевать, пробегать своими ладошками по каждому изгибу их тела, я смотрю им в глаза когда мои умелые пальчики сжимают их сосочки через одежду. Затем я впиваю им в сладкие губки своими губами, мой язычок играет с их несмелым язычком, но с каждой минутой он становится всё смелее и смелее. Когда я полностью раздеваю девушку, для меня не остается запретных мест в её теле. Я вылизываю её сладкую пизду истекающую соками, не забываю про анальную дырочку в которую тоже на максимальную глубину пытаюсь засунуть свой остренький язычок. И конечно я не забываю про её грудь, которую я ласкаю, глажу, сжимаю. Юля слушала рассказ Анжелы и смотрела как эта очаровательная девушка мастурбировала, засовывая в свою истекающую соками пизденку сразу 4 пальчика. Юля и сама не заметила, как её ножки разошлись в сторону и она уже сама бесстыдно показывала Анжеле свою мокрую от возбуждения, гладенькую пизду. Анжела видела возбуждение девушки и продолжала свой сладкий рассказ.

— Я люблю трахать девочек различными секс игрушками, особенно мне нравится двойной фаллоимитатор. Иногда я вставляю его себе в попку в девочке в пизденку и так мы трахаемся пока не кончим.

Юля и не заметила, как Анжела оказалась рядом с ней и рассказывая свою историю начала слегка массировать плечи девушки.

— А ещё мне нравится когда я кончаю на лицо и в ротик партнерши, мне нравится видеть как мои сои стекают по её лицу и она их слизывает своим язычком, — продолжала Анжела. Анжела уже расстегнула халатик Юли и слегка гладила её грудь.

— Но особенно мне нравится доставлять доставлять удовольствие своим язычком. Юля ничего не успела даже подумать, как Анжела уже вовсю лизала её пизду. Юля стонала всё громче и громче, язычок Анжелы творил чудеса, молоденькая девушка хоть и не была девственницей, но ещё никогда в жизни не испытывала такого удовольствия. Юля извивалась, кричала, кончала и кончала. Её халатик давно был отброшен далеко в угол комнаты. Анжела всё не отступала, в её руках неожиданно для Юли появился искусственный член 17 см длиной и 3, 5 толщиной, который через мгновение уже таранил её пизденку. — Какая сладкая сучка, — говорила Анжела, трахая её членом на всю длину. Далее член сменил strapon длинна которого была 18 см и 3, 8 толщина. Анжела заставляла Юлю кричать подводя её к краю оргазма, а затем резко останавливалась. Юля сама просила её трахнуть её, а Анжела не торопилась, она смотрела в глаза Юле и говорила. — Ну что сучка, скажи мне как ты хочешь чтобы я продолжила тебя трахать, скажи мне кто ты на самом деле? И Юля отвечала. — Я твоя игрушка, трахай меня сильнее, растяни мою неизбалованную пизду, хочу кончать и кончать снова и снова. Сделай меня своей шлюшкой, сделай меня своей пиздолизкой. Анжела слушала её и каждое слово этой шлюшки ласкало её слух. — Думаю мы ещё не раз развлечемся, — добавила Анжела — Я попрошу глав. врача назначить мне регулярный курс психотерапии. Юля её уже не слышала, её накрыл очередной оргазм. Юля себя не контролировала, даже в тот момент когда сама вылизывала пизду Анжелы. Анжела очень бурно кончала и забрызгала своим соком всё лицо Юли. Девушка лежала по среди комнаты вся в соках Анжелы и с широко разведенными ногами, между которыми был глубоко вставлен в пизду искусственный член. Именно в такой позе её и застала Ольга.

— Анжела ты опять за своё, — строго она сказала девушке. — Я нечаянно, она была такая

аппетитная.

Оля подняла Юлю и повела к себе в кабинет. — Ну что подруга, с боевым крещением тебя, ты не переживай, Анжела тут по-моему всех трахнула, признаюсь что и я не устояла перед её красотой, — вдруг неожиданно сказала Ольга. От слов глав. врача Юле стало хорошо, а то она думала, что провалила всю работу. — Анжелу мы лечим уже второй год, но по-моему всё без результатно, она всё равно рано или поздно кого-нибудь трахает. Да и платит она хорошо, так что думаю мы её лечить будем ещё долго. — Кстати, она просила тебя назначить её постоянным психоаналитиком, так что готовься, она будет пытаться тебя трахнуть на каждом приеме. От этих слов у Юли внутри потеплело, ведь она вспомнила как это было приятно, когда Анжела её трахала как секс игрушку. Юле очень нравилась эта роль, секс игрушки, хоть она и скрывала это даже от самой себя.

— Ну что завтра я тебя познакомлю со вторым твоим пациентом, — сказала Ольга и подмигнула девушке.

Клиника. Сезон №2

(анонс) На следующий день Юля проходила очередной инструктаж. — Пациентку зовут Иришка. — Она попала к нам из-за своего пристрастия к большим предметам. — Это как? — поинтересовалась Юля. — Вот зайдешь к ней и всё поймешь сама. — Удачи, — сказала Ольга и игриво хлопнула ладошкой по попке Юлю и девушка пошла ко своей очередной пациентке. Зайдя в очередную шикарную комнату Юля увидела, как ей показалось, совсем юную девушку. Иришка пряталась за ширмой. — Добрый день, — сказала Юля. — Я не буду общаться с вами, пока вы не сядете на стул, — строго отрезал юный голосок. Юля посмотрела на стул по среди комнаты. Он был обычный, но за одним исключением, в его центре был закреплен член 20 см длиной и 4 см толщиной. Юля долго на него смотрела, но в конце концов решилась. Девушка встала пиздой на членом и медленно начала на него садиться. Сантиментр за сантиметром член проникал в юное тело девушки...

продолжение следует...

Комментарии пожалуйста присылайте на почту: anna-bisex@yandex.ru

По возможности постараюсь ответить на все письма.